
令和５年度　事業所訪問時の要望・意見に対する回答

実施する

（実施済み）
実施に向け検討 今は実施困難 実施困難な理由

8
・原産地証明の電子化を進めてほしい。

〇

16
①セミナーの年間スケジュールを早めにもらいたい。

②駐車場が狭いので楽集館でセミナーを開催してもらいたい。
① ②

23 ・市内企業の中堅社員同士が交流する機会があるとよい。 〇

24
・図書館OPENに合わせ創業支援などを一緒にやっていきたい。

〇

36
・補助金に関する情報提供

〇

40

①事業所訪問は大事なことなのでこれからも続けた方が良い。

②YOUTUBEを見るなどしてメディアとは違う社会の実態や本質を理

解してもらいたい。

①

②

44
・地域と連携できるイベント等があると良い。

〇

47

①一人親方への制度周知。インボイス、労働保険など。

②業種、会社ごとにDXは異なり、現場・バックオフィス双方で大小

様々あると思うので、「これならうちもできる」と言えるような事例

を紹介してはどうか。

① ②

56

①いろいろな情報は欲しい。

②メールなどで送信する際、個人アドレスを希望したいが。 ①

②

57
・1口10万円は高すぎるとの声は周りでよく聞く。最初から2万円にす

ればよかったのでは。
〇

61
・令和６年度のエキスパートバンクに申込みしたい。

〇

64
・色々な事業を利用させてもらっている。今後もたくさん活用した

い。
〇

79
・織物組合などの集まる場で外国人活用の説明をしてもらいたい。

〇

80
・今後も事業承継はじめ、セミナー・個別相談会は実施してもらいた

い。
〇

82
・会議所は市内事業所へよくやってくれていると思っている。これま

で通りでいてくれればと思う。
〇

84
・高野雅会頭の頃、観光サービス部会の役員で、よく会議所で業界の

活性化について協議した。部会が活性化することを望む。
〇

102
・長岡ビジネスマッチングのような商談会が近隣であるなら情報もら

いたい。
〇

104
・会員企業の役に立つ支援をしてほしい。

〇

会議所への要望・意見
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106
・海外販路につながるものをしてほしい。

〇

113
・鉄工電子協同組合の事務をやってもらってとても助かっている。

〇

117

・物価上昇に賃金の引き上げが追い付いていないが、給料を上げるの

は厳しい中小企業が多い。事業者向けの様々な支援策を分かりやすく

周知してほしい。

〇

120
・雇用に関する相談会等の開催は社労士が決めるより、悩んでいる事

業所の声を聞いてからの方が良いのでは
〇

134
・販路拡大は急務であるが、同時に商品のブラッシュアップも重要な

ので、そういったセミナーなどあると参加したい。
〇

145
・会議所のネットワークを利用した商談会に力を入れて欲しい

〇

159
・要望というか、事務所を建替えたいと考えているが、それに対して

補助できるか知りたい。
〇

160
・差し当たりない。当所より工業部会の要望取りまとめを依頼。

〇

168
・人手不足対策の１つとして、シルバー人材センターから配達員など

の紹介をしてもらいたい
〇

171

・下請業者にインボイス登録してほしくて、接客コーナーに表示して

いる。もうすぐ始まるがまだ対応できていない小規模事業者に浸透さ

せてほしい。

〇

188
・業種組合以外にどこにも所属していないので、異業種交流の機会が

あれば新しいコラボなどのヒントになる。
〇

207
・補助金等の情報発信を気づきやすくしてほしい

〇

222
・補助金やセミナーの情報をタイムリーに聞けるとありがたい。

〇

241
・人材育成セミナーの他に従業員の意欲をあげることができるセミ

ナーをして欲しい
〇

248
・新事業への支援

〇

297
・レトルトパウチの製造販売までしてくれるような事業所とのマッチ

ング
〇

309

・過去にはうまいもの祭りに出展していたが、ターゲット県外百貨店

としているので、今は参加していない。県外への販路開拓事業があれ

ば参加を考えたい。

〇
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314
・定期的に役立つ情報を発信してもらいたい。

〇

345
・会員交流の場の拡大

〇

355

・販路開拓についての情報を定期的にもらいたい

〇

475
・補助金情報

〇

535
・今までどおり、記帳委託をしたい。

〇

562

・「横のつながり持てる機会が欲しい」異なる事業所の現場の話、

ディベートなど、ざっくばらんに話せるお茶会などを開催してほし

い。

〇

573

613

・セミナーなど興味があっても行ける日時出ないことが多いのでオン

ライン配信などで行きやすくしてもらいたい 〇

643

・おぢやづつみの寄付金依頼が１０万円で出されたことなど、常議員

会で決めてから出してほしかった。常議員も知らないで１０万円の寄

付を求めるのは遺憾であった。事業所訪問をするのであればある程度

の企業には専務や事務局長から訪問して欲しい。

〇

656

・出店できそうなイベント情報があれば連絡もらいたい

〇

664
・会議所に入ると暗い雰囲気があり、入りにくいので直してほしい。

〇

730
・人材育成や人材募集に関してのセミナーを行ってもらいたい

〇

755
・健康経営セミナーは、各事業所によって事情が異なるので各事業所

で事情にあった説明して欲しい 〇
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946

・導入したら仕事の手間を減らせるようなAIやDX化などにも興味があ

り、何か情報があれば教えてもらいたい。例えば、欲しい画像を文章

で入力すると画像で出してくれるAIがあるそうで、それを使えればチ

ラシなどでもわざわざモデルさんを頼んで画像を撮影しなくてもすむ

かもしれない、と考えていた。DXについては会計ソフトは導入して

いるが、同業者だと紙にこだわっているところも多く、DXについて

はまだ浸透していないように感じるとのこと。

〇

1040
・管理職育成セミナーなどはどうか？

〇

1050

・他業種コラボの「仲人役」
〇

1110

・情報提供をお願いしたい
〇

2006

・インボイス制度等、小規模事業者が理解できるよう丁寧に説明して

ほしい。下請けの塗装店が未登録。 〇

2015

・セミナーや相談会の日程が決まっていると、申込時は空いていても

後日お客さんから予約が入ってしまうかもしれないので、行きづらい 〇

2228

・青年部にて委員長を務めることとなったが、青年部自体がJC化が進

んでいるように感じる。 〇

2241

・青年部は将来の議員なので交流を深めてもらいたい。

〇

2429

・東の商店街では、数店舗ある飲み屋でお客様が流れることがないの

で、西側の飲み屋さんも含めてお客さんの流れができる取り組みをし

て欲しい

〇

2626

・１人営業の事業所にあったセミナーなどがあるとよい

〇

2816

・職員の勤務形態だから仕方ないが、セミナーでも何でも平日の日中

しかできないよね 〇

3028

・補助金やセミナー等の情報を早めにほしい。

〇

3033

・初心者向けのPC教室をして欲しい

〇
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3084

・各種補助金などの情報を周知してもらいたい。

〇

3132

・フルボ酸をもっと広めるための何かいいアイデアがあればと思う

〇

3167

・今後も活用できる補助金、助成金情報があれば発信をお願いしたい

〇

3193

・インボイスの内容が理解しにくいことから、相談したい。

〇

3256

・市内企業の配送業務等で役に立ちたいと考えているので交流する機

会があれば 〇

3266

・今年度になって補助金の案内をメールで送ってもらって大変助かっ

ている。今後も継続してもらえるとありがたい。 〇

3328

・鉄工電子（協）の名匠塾講師で減ってしまった講師の後任何とかし

て欲しい 〇

3357

・定期な相談会の実施

〇


